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G7 VODÁCKÝ KURZ VLTAVA

G3 A JEJÍ POHÁDKOVÝ KONCERT PRO 
MATEŘSKÉ ŠKOLY

PMP1 A PMP2 – EXKURZE DO MUZEA 
JANA AMOSE KOMENSKÉHO

BIOLOGICKO-CHEMICKÉ TERÉNNÍ 
CVIČENÍ PŘEHRADA

Třída G5 vyrazila na Brněnskou přehradu na terénní 
cvičení zaměřené na biologii a chemii. V rámci chemic-
ké části žáci otestovali vodu z přehrady a zjistili, že voda 
(až na pár parametrů) splňuje limity pro pitnou vodu. 
V části zaměřené na biologii se seznámili s faunou a fló-
rou v přehradě i jejím okolí.

OZNAČENÍ VYPÍNAČŮ OSVĚTLENÍ 
V UČEBNÁCH PRO ZVÝŠENÍ ÚSPORY 
ENERGIE

POMÁHÁME SPOLU MIMO ŠKOLU

Již druhým rokem se žáci naší školy zapojili do projektu 
Pomáháme spolu mimo školu. Zapojení žáci navrhli tři 
možné projekty k realizaci: křížovou cestu ve Wilsonově 
lese, ornamentální záhon a lavičky s povídkami k za-
myšlení. Ve veřejném hlasování byly k realizaci vybrány 
lavičky s povídkami k zamyšlení. Žáci lavičky svépomocí 
vyrobili i instalovali – můžete si na nich posedět na Kraví 
hoře. Celý projekt byl zakončen konferencí všech zapo-
jených škol, při níž měli žáci možnost sdílet své zkuše-
nosti se svými vrstevníky.
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PROJEKT PŘÍRODNÍCH VĚD

V rámci projektu přírodních věd, díky kterému byly 
vystavěny nové odborné učebny ve 3. patře školy, po-
řádáme několikrát do roka výukové programy pro MŠ 
Synkova. Po příchodu jsou děti rozděleny na dvě skupiny. 
Jedna skupina se účastní experimentování ve fyzice, 
do kterého se děti přímo zapojují. Vyzkoušejí si tak expe-
rimenty z oblasti elektřiny, magnetismu a optiky. Druhá 
skupina se aktivně účastní přírodopisného bloku, v rámci 
nějž se děti věnují například mikroskopování, koloběhu 
vody, půdě, nebo chemického bloku, kde si zkouší jedno-
duché chemické pokusy. Děti jsou z daných programů 
nadšené a my jsme za to rádi.

Nabízených programů se zúčastnili i žáci ZŠ Křenová, 
kteří spolu se svými učiteli využili nabídky laboratorních 
cvičení z biologie. Cvičení byla zaměřena na praktické 
dovednosti, žáci si vytvářeli vlastní preparáty k mikro-
skopování a zkusili si i pitvu ryby.

DOFE

Naše škola je již pár let centrem programu DofE. Po 
dvouleté pauze způsobené covidem se nám podařilo 
program na škole opět rozjet. Hned několik studentů 
a studentek gymnázia i pedagogické školy plní aktivity 
na bronzové úrovni. Každý student má svého vedoucího, 
který mu pomáhá s nastavením aktivit a cílů. Občas se 
také studenti sejdou a předávají si své zkušenosti z plně-
ní programu.

SPECIALIZAČNÍ DNY PL3 – VÝTVARNÁ 
VÝCHOVA

SPECIALIZAČNÍ DNY PL3 – DRAMATIC-
KÁ VÝCHOVA

Ve dnech 11.–16. 6. 2022 proběhly specializační dny DV 
PL3. Po předchozích letech distanční výuky a lockdow-
nu jsme letos měli štěstí a mohli jsme se opět účastnit 
Národní divadelní přehlídky Dětská scéna 2022 ve Svita-
vách. Se studenty jsme šest dní navštěvovali inspirativní 
semináře, a to ve dvou skupinách. Jedna absolvovala 
seminář srbské performerky, choreografky a režisérky 
Sanji Krsmanović Tasić, jenž vyústil v závěrečnou scé-
nickou montáž na prknech Svitavského divadelního sálu 
v prostorách Fabriky. Druhá skupina se učila režijním 
postupům pod vedením divadelního režiséra a peda-
goga Štěpána Pácla. Na divadelní přehlídce jsme měli 
možnost zhlédnout několik představení toho nejlepšího 
z dětského divadla a inscenace analyzovat s odbornými 
lektory na veřejných diskuzích. Byl to náročný týden plný 
inspirativních setkání, podnětů, názorů a intenzivních 
zážitků.
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ŠKOLNÍ VÝTVARNÁ SOUTĚŽ NA TÉMA 
SNY

PO STOPÁCH NOTÁŘE JANA – PRŮ-
VODCOVSKÁ PROCHÁZKA PO BRNĚ

OSMDESÁTKY V BRNĚ – PRŮVODCOV-
SKÁ PROCHÁZKA PO BRNĚ S TEMATI-
KOU 80. LET

ASTROPI WORKSHOP

V úterý 21. 6. proběhl na naší škole workshop k meziná-
rodní soutěži AstroPi Challenge uspořádaný studenty 
účastnícími se této týmové soutěže. Tato akce byla ur-
čena pro studenty primy a sekundy, kteří měli v průběhu 
dvouhodinového bloku možnost dozvědět se něco více 
nejen o práci týmů na jejich letošních projektech v této 
soutěži, ale také o tom, jak samotná soutěž probíhá. 
Aby celý čas pouze pasivně neproseděli, vyzkoušeli si 
naprogramovat svého robota tak, aby projel bludištěm, 
nebo měli možnost vyfotit si fotky pomocí malé kamery 
připojené přímo k počítači Raspberry Pi. 

Celá akce byla moc povedená a přínosná nejen pro 
mladší studenty, kteří se dozvěděli o soutěži, jíž se mo-
hou příští rok sami zúčastnit, ale také pro týmy starších 
studentů, kteří si vyzkoušeli, jaké to je, prezentovat 
výsledky svého vědeckého projektu mladšímu publiku 
jednoduchou a zábavnou formou. 
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SKRYTÁ PAMĚŤ MORAVY

Ve středu 22. června 2022 se v areálu Památníku pí-
semnictví na Moravě v Rajhradě uskutečnilo slavnostní 
vyhlášení výsledků 16. ročníku literární soutěže Skrytá 
paměť Moravy, tentokrát s tematickým vymezením 
„V obraze”. V I. kategorii (11–15 let) bylo zadáno vyprávě-
ní, od starších soutěžících ve II. kategorie (16–19 let) byl 
požadován žánr povídky. 

Naše škola měla tentokráte zastoupení v obou kate-
goriích. Zatímco mladší kategorii zastupovala Barbora 
Doušková (G3), za starší kategorii bojovala Barbora 
Špalková (G6). I když se jejich texty nedostaly na stupně 
vítězů, přinesla účast v této prestižní soutěži oběma 
dívkám do jejich další literární tvorby mnoho cenných 
zkušeností. Barbora Doušková měla navíc možnost 
strávit finálové odpoledne v areálu památníku, na jehož 
programu bylo kromě autorského čtení oceněných děl 
i hudební vystoupení ukrajinských umělců Veroniky Po-
zniak (zpěv) a Artema Pozdniakova (kytara). Slavnostní 
odpoledne završila komentovaná prohlídka stálých 
expozic památníku (včetně unikátní historické benedik-
tinské knihovny).

SPORTOVNÍ DEN 27. 6.

GYMNASIUM SACRÉ-CŒUR – NÁVŠTĚ-
VA NA CMG

Sportovní den naší školy byl tentokrát zpestřen ná-
vštěvou z partnerského gymnázia ve Vídni. Dvě šesté 
třídy (celkem 46 žáků a čtyři pedagogové) se vydaly 
na třídenní školní výlet do českých zemí: prvním bodem 
programu byla návštěva Cyrilometodějského gymnázia. 
Po školní budově je provázelo osm sextánů, kteří pro 
ně připravili také pohoštění. Následně je doprovázeli 
i do centra města, kde si s nimi ve skupinách prohlédli 
hlavní pamětihodnosti Brna a také společně poobědvali. 
Naši hosté pak odjeli na Českomoravskou vrchovinu 
do hotelu „Devět skal“, kam se vydali nejen obdivovat 
krásnou okolní přírodu, ale také odtud dále podnikli výle-
ty do Kutné Hory a do Slavkova.

Máme radost, že vídeňské gymnázium výlety do Brna 
pořádá a chce poznat zdejší život očima vrstevníků, 
protože se tím alespoň symbolicky kompenzuje jed-
nostranné směřování našich žáků do Vídně – a právě 
hlubší vzájemné porozumění je cílem naší dlouholeté 
spolupráce.
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ZÁVĚREM
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Cyrilometodějské gymnázium a střední odborná škola pedagogická Brno ukončila hospodaření školy v roce 2021 
se zlepšeným hospodářským výsledkem ve výši 324 800 Kč, z toho v hlavní činnosti ve výši 190 050 Kč a ve vedlejší 
čnnosti ve výši 134 750 Kč.

Hospodářský výsledek = 324 800 Kč

Důvodem zlepšeného hospodářského výsledku bylo snížení provozních nákladů školy z důvodu uzavření školy v rám-
ci protiepidemiologických opatření. Velký důraz byl také kladen na dodržování úsporných opatření, na optimalizaci 
a na průběžné sledování čerpání rozpočtu. 
Zlepšený hospodářský výsledek školy - zisk ve výši 324 800 Kč – bude přidělen do Fondu sociálního.

Výnosy byly v celkové výši 47 663 447 Kč, z toho:

dotace MŠMT na provozní výdaje 42 011 938

dotace MŠMT na podpůrná opatření 463 747

dotace MŠMT na podporu návratu do 
škol

31 968

dotace MŠMT na projekt Profesní 
rozvoj pedagogů II. (Šablony)

510 929

dotace JMK na projekt Méně odpadu 
nás těší

35 000

dotace JMK na projekt Mimořádná 
podpora při studiu

30 000

dotace StmB na projekt DofE 19 000

dotace StmB na nákup cimbálu pro šk. 
folklorní soubor

60 000

dotace StmB na Pedagogickou poemu 
2021

150 000

dotace StmB, Brno-střed na Pedago-
gickou poemu 2021

25 000

příspěvek ČBK (sdružení Renovabis) na 
projekt Ora et labora 2020/2021 

32 160

školné studentů 2 695 310

Pedagogická poema - účastnický 
poplatek

133 500

ostatní výnosy:

platby studentů na akce školy 645 028

školní klub 296 520

ostatní (MU Brno, anticovid potřeby, 
Ryanair - vratka)

388 597

nájemné 134 750

Celkem 47 663 447

Náklady byly v celkové výši 47 338 647 Kč, z toho:

spotřeba materiálu:

čisticí prostředky, kancelářské potřeby, 
IT potřeby

310 163

drobný hmotný majetek 667 977

materiál pro opravy a údržbu, pohon-
né hmoty

108 024

knihy, učební pomůcky 174 347

potřeby pro studenty, pro školní klub 397 446

ostatní materiál (reklamní předměty, 
anticovid potřeby, vybavení…)

258 883

spotřeba energie 824 481

opravy a udržování 1 367 956

cestovné 152 026

ostatní služby:

BOZP, IT služby, zpracování mezd 515 774

školení 300 110

nájemné 1 400 000

režijní (revize, svoz odpadu, telefon, 
internet, kopírky, …)

301 621

drobný nehmotný majetek 39 000

ostatní - akce školy, ŠK 1 221 709

mzdové náklady 29 230 954

zákonné sociální pojištění a náklady 9 684 009

ostatní náklady (pojištění, poplatky, 
odpisy…)

384 167

Celkem 47 338 647

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ 
ŠKOLY ZA ROK 2021
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RESUMÉ
Cyrilometodějské gymnázium a střední odborná škola 
pedagogická Brno vzdělává v denní formě v oborech 
osmileté gymnázium, pedagogické lyceum a předškolní 
a mimoškolní pedagogika, která je nabízena také ve 
večerní formě zkráceného studia.

Hlavním posláním školy je poskytovat kvalitní vzdělání 
a formaci zdravé osobnosti, svobodného, samostatného, 
tvořivého a zodpovědného člověka se zdravým sebevě-
domím.

Svou kapacitou 540 žáků zajišťujeme rodinnou atmo-
sféru s osobním přístupem pedagogů a zamezujeme 
anonymitě žáků. Klademe důraz na bezpečné a přátel-
ské prostředí, osobní rozvoj každého, individuální přístup 
k žákům se specifickými vzdělávacími potřebami 
včetně rozvoje mimořádně nadaných žáků v kontextu 
sounáležitosti.

Našimi hodnotami jsou především vzájemná důvěra 
a partnerský přístup, jež jsou základem pro týmovou 
spolupráci. K tomu je předpokladem slušnost, píle 
a pracovitost všech, laskavost, náročnost a důslednost 
ve všem, co děláme. Snažíme se o otevřenou komuni-
kaci a fair play jednání založené na úctě k Bohu, k sobě 
a k druhým lidem.

ENGLISH
Cyril and Methodius gymnasium and pedagogical trade 
secondary school educates during weekdays in the 
forms of 8-year gymnasium, pedagogical lyceum, and 
pre-school and extracurricular pedagogy which are also 
offered as evening courses for shortened studies. 

The main aims of the school are to offer quality edu-
cation and the formation of healthy individuals who 
are free, independent, creative and responsible with 
a healthy conscience.

With our capacity of 540 students, we ensure a fami-
ly-like atmosphere with an individual approach by edu-
cators which also limits the anonymity of the pupils. We 
place an emphasis on a safe and friendly environment, 
individual development for all, individual approach to 
pupils with specific educational needs including the de-
velopment of exceptionally talented pupils in their sense 
of belonging.

Our values are above all mutual trust and a coopera-
tive approach which are the foundations of our team-
work. Additionally, there are expectations of courtesy, 
hard-work by all, kindness, and attention to detail with 
everything that we do. We strive to maintain open-com-
munication and fair play in our negotiations founded on 
respect to God, ourselves and towards others.
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DEUTSCH
Das Cyrill-Method-Gymnasium und die Berufsfach-
schule für Pädagogik in Brünn bieten eine Vollzeitaus-
bildung in den Bereichen achtjähriges Gymnasium, 
pädagogisches Lyzeum und Kindergarten- und Freizeit-
pädagogik an, die auch in Form einer Teilzeitausbildung 
am Abend möglich ist.

Die Hauptaufgabe der Schule besteht darin, eine qua-
litativ hochwertige Ausbildung und die Bildung einer 
gesunden Persönlichkeit, einer freien, unabhängigen, 
kreativen und verantwortungsbewussten Person mit 
einem gesunden Selbstwertgefühl zu gewährleisten.

Mit einer Kapazität von 540 Schüler/innen bieten wir 
eine familiäre Atmosphäre mit einem persönlichen 
Ansatz der Lehrer und vermeiden die Anonymität der 
Schüler. Wir legen Wert auf ein sicheres und freund-
liches Umfeld, die persönliche Entwicklung jedes 
Einzelnen und einen individuellen Ansatz für Schüler mit 
sonderpädagogischem Förderbedarf, einschließlich der 
Förderung von besonders begabten Schülern in einem 
Kontext der Zusammengehörigkeit.

Unsere Werte sind vor allem gegenseitiges Vertrauen 
und Partnerschaft, die die Grundlage für Teamarbeit 
bilden. Dies erfordert von allen Beteiligten Anstand, Fleiß, 
Arbeitsbereitschaft, Freundlichkeit, Selbstdisziplin und 
Folgerichtigkeit in allem, was wir tun. Wir streben eine 
offene Kommunikation und ein faires Verhalten an, das 
auf der Achtung vor Gott, vor uns selbst und vor anderen 
Menschen beruht.

FRANÇAIS
Le Lycée de St. Cyrille et Méthode et Lycée pédago-
gique Brno est un établissement scolaire qui dispense 
deux types d´enseignements: un lycée général de huit 
ans et un lycée pédagogique de quatre ans qui est aussi 
proposé sous la forme de cours du soir.

L´école met en valeur un haut niveau de formation, un 
développement systématique de la personnalité et du 
savoir afin d´aider les élèves à trouver un vrai sens à la 
vie humaine. Le programme scolaire dirige la motivation 
des élèves vers le progrès personnel, l´étude des langues 
et des sciences sociales ainsi que des mathématiques et 
d´autres sciences.

Comme la capacité de l’école est de 540 étudiants, il 
y a une ambiance plutôt familiale qui permet de bien 
connaître les étudiants et évite l’anonymat.  

Nous mettons l´accent sur un milieu rassurant et amical, 
sur le développement personnel de chacun, sur l’atti-
tude individuelle envers les étudiants avec les besoins 
éducatifs spécifiques ainsi que le développement des 
étudiants extraordinairement doués dans le contexte de 
la solidarité. 

C’est surtout la confiance mutuelle et l’attitude amicale 
que nous mettons en valeur et qui posent les bases du 
travail en équipe, en supposant que la bienséance, le 
goût du travail de tous, la gentillesse, l’exigence et l’esprit 
de persévérance dans tout ce que nous faisons, nous 
accompagnent. Nous faisons des efforts pour commu-
niquer tout bonnement et nous comporter avec justice 
tout en ayant du respect à l’égard de Dieu, de nous 
mêmes et des autres.
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PARTNERSTVÍ

PROJEKTOVÁ 
SPOLUPRÁCE 

SPONZORING

Cyrilometodějská 
církevní základní škola.
Lerchova 65, Brno

Jsme partnerskou školou 
Pedagogické, Filosofi cké 
a Přírodovědecké fakulty 
Masarykovy univerzity
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